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I. 次の用語を簡単に（３行～５行程度で）説明しなさい。（各５点，計２５点）

(1) merit goods

(2) Gini coefficient

(3) voting paradox

(4) locked-in effect

(5) marriage tax

II. 次の各問に答えなさい。

a. Samuelson condition を残余曲線（leftover curve）を用いて説明しなさい。（１０
点）

b. リンダール均衡はパレート効率性を満たしていることを証明しなさい。（１０点）

c. 労働供給曲線が後方に折れ曲がる（backward bending）ケースをスルツキー方程式
を用いて説明しなさい。（１０点）

d. 賃金税と消費税および支出税の等価性をライフサイクルモデルを用いて証明しなさい。
（１５点）

e. 死過重（deadweight loss）は税率の２乗に比例することを証明しなさい。（１０点）

f. flat rate tax であっても税負担を累進的にできることを証明しなさい。（１０点）

g. 配当の二重課税を防ぐ具体的な方法を３つ述べ，それぞれについて説明を加えなさい。
（１０点）


